
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 2 معـ1 معـ
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 4   معـ

 8نفلّاح قطعتا أرض أراد أٌ يغزس إحداهًا خضزا فشزي : 1السّند * 

 يي  480 يشاتم يٍ انفهفم بـ6 يي انىاحدة و495يشاتم يٍ انطًّاطى بـ 

.  يي انىاحدة370 يشاتم يٍ انبصم بـ 7انىاحدة و 

 :1التعليمة * 

: ............................  أبحث عٍ ثًٍ شزاء يشاتم انطًّاطى

: .............................  أبحث عٍ ثًٍ شزاء يشاتم انفهفم

:............................  أبحث عٍ ثًٍ شزاء يشاتم انبصم

: سهّى انفلّاح انبائع انقطع انُّقديّت انتانيت  : 2السّند* 

  

 

 

كى سيزجع نه انبائع؟  : 2التعليمة * 

................................................................... ـ

 .....................................................................

: هذا رسى بياَي نقطعتي أرض انفلّاح : 3السّند * 
  2                           القطعة عدد1القطعةعدد          

و                     َصف هى  20           

                                                                                    

و 7دكى و3                                                       

و 5                                          

 

. ـ غزس انفلّاح انقطعت انًزبّعت انشكم خضزا

. أبحث عٍ قيس يحيطها باندّكى : 3التعليمة* 

................................................................... ـ
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 4 معـ3معـ

 

 

 

 2 معـ1معـ

 

 

 

 

 

 

 

 3   معـ

 

 

 3  معـ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5معـ 

 

 

 

 

 5معـ   

 فقد بذرها قًحا وأحاطها بأسلاك شائكت بعد 2أيّا انقطعت عدد: 4السّند* 

. و5تزك يدخم قيس عزضه 

: ابحث عٍ قيس طىل الأسلاك بانًتز: 4التعليمة* 

................................................................... ـ

. د3اشتزي هذا انفلّاح انًتز انىاحد يٍ الأسلاك انشائكت بـ :5السّند*

:  أبحث عٍ كهفت انسّياح بانديُار: 5انتعهيًت* 

................................................................... ـ

 أيّاو بدوٌ 3قضًّ هذا انفلّاح في تسييج أرضه أسبىعيٍ و : 6السّند*

. اَقطاع بدأ انتسييج يىو الأربعاء

: أحسب عدد أيّاو انعًم:6التعليمة*

................................................................  ـ

: أبحث عٍ يىو الاَتهاء يٍ انعًم

................................................................ ـ

 يي انكيس 1230 أكياس يٍ انبذور بـ 5كًا اقتًُ انفلّاح :  7السّند* 

.  يي270 د فأرجع نه 8سهّى انبائع . انىاحد وأسًدة

ًٍّ يزحهت : 7التعليمة*  اطزح سؤانيٍ نهىضعيّت، انسّؤال انثاَي يتض

. خفيّت ثىّ أجيب عُهًا

:........................................ ـ انسؤال الأوّل

:......................................... ـ انسّؤال انثاَي

 : الجواب*

(................................................. 1ـ 

( ................................................ 2ـ 

    

                          جـــدول إسُــاد الأعـــداد 

               المعايير 

المستويات 

المجموع التميّز               معايير الحدّ الأدنى 

 5معـ 4معـ 3 معـ 2 معـ 1 معـ

  2  1  1.5 1 1.5 1 1.5 1 1.5 1دون التّملّك الأدنى 

  4  3  2.5 2 2.5 2 2.5 2 2.5 2التّملّك الأدنى 

  5      4 3 3    4 3 4 3 فوق التّملّك الأدنى 

 


